

新闻

上半年,国内游成投诉重灾区

记者日前从省旅游局质监所了解到,截至2010年6月30日,我省共收到旅游投诉46件。其中,国内旅游投诉占大部分,共36件,占投诉案件总数的81.8%。投诉原因主要是旅行社降低等级标准、擅自增减项目、导游未尽职责、延误变更日程等等。

董艳芬

好之旅暑期约“惠”市民

笔者走访省城各大旅行社获悉,很多旅行社针对暑期推出了不同的优惠政策,现推荐世博游和包机游两大热门暑期线路的优惠政策,以供市民参考。

暑期游世博 特殊群体优惠多

为了进一步鼓励学生团体暑假参观世博会,好之旅推出暑期学生优惠和组团便利措施:

凡是2010年参加中考和高考的学子,报名参加上海世博游非周末线路的,可凭本人准考证,享受50元/人的优惠;

凡提前报名参加上海世博游线路非周末班,可获赠世博护照、世博游览手册以及18元地铁票等礼品;

此外,7、8、9、10月,针对党员、军人、教师和老年人群体,报名参加上海世博游线路非周末班,均可凭相关有效证件,享受50元/人的优惠;

其他社会团队组团到世博参观的,优惠更多,惊喜不断!

合肥直飞呼和浩特,提前报名享优惠

据好之旅相关负责人介绍,合肥市场上唯一有直飞内蒙的包机航班,只在7、8月份。为鼓励市民的提前报名,好之旅向市民推出以下优惠政策:

凡提前7天报名的游客,可获赠由好之旅组织的上海世博游世博夜票一张;

凡提前5天报名的游客,可获赠合肥银滩绿洲洗浴中心的浴资体验券一张。

省城泰国游全面解禁

费用虽降低,但大多市民仍在观望

受红衫军示威事件影响一度暂停的泰国游于6月中旬全面恢复。记者在省城旅游市场采访了解到,对于泰国游,市民仍有安全顾虑,观望心理比较浓。

团费降1成 低价复出

“6月中下旬,我们就着手准备重启泰国游。”安徽环球国旅的相关负责人告诉记者,“目前团队游的报价,基本都降低了10%左右。”

据了解,目前合肥市场上的赴泰6日游团队报价为3000多元,双飞10日游的

价格也在4300元左右,比以往降低了近一成。另据了解,为了吸引游客重回泰国,泰国政府于7月1日启动泰国旅游恢复计划。曼谷一年一度的“神奇泰国购物优惠大酬宾”活动也将如期举行;此外,还将为自由游客提供优惠机票及打折酒店。

顾虑安全 观望多

尽管出游泰国利好政策众多,但出于对安全问题的担忧,不少有出游欲望的市民仍在观望中。

在采访中,几家旅行社的工作人员告

诉记者,近期虽然有一些市民来电咨询泰国游,但报名参团的并不多,考虑最多的还是安全问题。“孩子放暑假了,原本计划全家人去泰国的,但安全第一,我想再等等看。”正在咨询的林先生几经考虑还是放弃了泰国游。

“对于入境游客,泰国旅游局会免费发放最高保额达1万美元的旅游保险。”该工作人员表示,虽然有了出游先行者和旅游保险,但市民对泰国线路所抱的观望心理仍很浓,“根据现在的恢复情况,预计到8月泰国游会变得很旺。(记者 张梦珂)



皖西大裂谷之三道闸

一闸险一闸,闸闸景不同。水井入谷口处,为“一道闸”。南北山崖壁立,谷底难容一足,眼前是一层楼高的“天梯”通道。出了“一道闸”,抬头仰望南面半山崖有一处月牙形的庞然大洞;拾级而上,一个能容千人的石洞,常年干爽明亮、冬暖夏凉,这里被人们称为“石窟王宫”。进入“二道闸”,它比起“一道闸”更加窄长、更加险峻。刚才是阳光明媚,转眼间便是天昏地暗。抬头便可望见两崖撑天,便是著名的“一线天”景观。天造地设,极其美妙。在

闸内可以看见南面悬崖上飞溅出一道高约50米、宽5米的“水帘”,似乎向攀岩者弹奏出欢快皖西大裂谷道路的迎宾曲。

“三道闸”上下约有三层楼高,人们无处落脚,比黄山的“鲫鱼背”更险一筹。身后是万丈深渊,脚下峭壁阴森,穿过小水潭,隐约能看到悬崖峭壁之间有一条缝隙,其名“地缝”,循着人工开凿的石凹,手脚并用往上攀爬,进入谷内,有一种豁然开朗的感觉,攀上谷口时,不妨回头细看两石壁上闸痕清晰可辨,谷内就是古时的避王岩。张梦珂/文



看见世博洗海澡 夏游世博热热热 送您海滨凉凉凉

赶海拾贝+金色沙滩+浪漫海滨清爽游世博

世博新玩法 上海世博 浪漫海滨休闲三日游 768元/人

(每周一、三、五发团,含往返交通、世博园门票、上海两晚住宿、赠送早餐、全程导游。)

咨询热线: 2828573 同业销售: 2631322 2673500 各大旅行社均可报名

398元 游世博

我们的宗旨是:让世博贴近市民,让更多的普通家庭能走进世博;让利于民,立足工薪消费,我们为您创造质优价廉的世博之旅!

五大服务优势

- 1、大交通以锦湖高速拥有的省内高等级豪华大巴。座位宽大、收放自如;
- 2、纯玩世博,无任何加进店,避免二次消费的陷阱;
- 3、将动车的所有班次和锦湖高速的所有班车进行自由组合,并保证随时确定往返程票务,让您选择更自由;
- 4、派专人进驻上海,随时接待引导游客,并保证24小时提供咨询服务;
- 5、在动车抵达的虹桥火车站,买断了质优价廉的平价房,确保您便捷方便和价格稳定。

各大旅行社均可报名

★ 全景纯世博“夕发朝至”一次入园超值游 398元

★ 全景纯世博锦湖高速豪华大巴一次入园二日游 568元

★ 全景纯世博锦湖高速豪华大巴二次入园三日游 760元

★ 全景纯世博动车+锦汽二次入园三日游 798元

★ 全景纯世博双动车二次入园三日游 968元

★ 全景上海世博 浪漫海滨休闲三日游 768元

保证一人必发,本市内提供送票上门服务!上海有吉人引导服务,让您行程无忧!

散客咨询专线: 2828573 24小时咨询专线: 18955111711 **安徽全景世博旅游超市**

团队咨询专线: 2828571 上海接待服务专线: 15000153606